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Sdílejte s Gabem

Během několika hodin po zveřejnění uniklé zprávy z Richmondské

kanceláře FBI zaměřené na „radikální tradicionalistické katolíky“

Tucker Carlson zaútočil na FBI a tvrdil, že se pokusili „vytvořit

zločiny proti upřímným katolíkům“. „Listina práv,“ pokračoval

Carlson, „brání vládě zvažovat náboženské otázky. Nemohou

rozhodovat o tom, zda je vaše náboženství dobré nebo špatné… Ale

FBI rozhodla, že pokud to s katolicismem myslíte příliš upřímně, jste

zločinec.“[1]

https://www.unz.com/ejones/how-i-landed-on-the-fbi-hit-list-targeting-radical-traditionalist-catholics/
https://www.unz.com/ejones/the-full-truth-behind-jordan-petersons-recent-speech-on-logos/
https://www.unz.com/ejones/
https://www.unz.com/author/e-michael-jones/
https://www.unz.com/author/e-michael-jones/
https://www.unz.com/ejones/how-i-landed-on-the-fbi-hit-list-targeting-radical-traditionalist-catholics/#respond
https://gab.com/compose?url=https%3A%2F%2Fwww.unz.com%2Fejones%2Fhow-i-landed-on-the-fbi-hit-list-targeting-radical-traditionalist-catholics%2F&text=How%20I%20landed%20on%20the%20FBI%20hit%20list%20targeting%20%E2%80%9CRadical%20Traditionalist%20Catholics%E2%80%9D%2C%20by%20E.%20Michael%20Jones%20-%20The%20Unz%20Review%0A
https://www.unz.com/ejones/how-i-landed-on-the-fbi-hit-list-targeting-radical-traditionalist-catholics/


2/22

Tucker Carlson, jak jsem již mnohokrát řekl, je jediným odborníkem

na média hlavního proudu, který se blíží žurnalistice v jakémkoli

skutečném smyslu tohoto termínu. práce. Charlie Kirk, Kochsucker

odpovědný za Turning Point USA, oznámil, že „FBI byla právě

přistižena při spiknutí zaměřeném na katolíky, kteří navštěvují

latinskou mši s použitím rétoriky SPLC jako ospravedlnění, aby s

nimi zacházela jako s nepřáteli státu. KGB neodešla. Právě přiměli

FBI, aby přijala jejich taktiku.[2]”

Otáčení spočívalo v lsti, která Kirkovi umožnila změnit „radikální

tradicionalistické katolíky“, jak bylo uvedeno ve zprávě, na „katolíky,

kteří se účastní latinské mše“, což byla kategorie mysli, kterou Kirk

přiměl k obratu. vyprávění do liturgického vnitrokatolického

konfliktu. Kirk je příjemcem finančních prostředků z nadace

židovských bratří Kochů a jako takový je placen, aby posunul

podmínky debaty do zvládnutelných, ale irelevantních hranic

konzervatismu, jak tyto pojmy definují bratři Kochové. V tomto je

Kirk jako Ben Shapiro, který používá Daily Wire k řízení hnutí Právo

na život tím, že vylučuje jakoukoli zmínku o tom, že potraty jsou

základní židovskou hodnotou. Timothy Gordon následoval jeho

příklad, když na Twitteru napsal, že „FBI se zaměřuje na katolíky

TLM [The Latin Mass].

Latinský mešní mem pak začal žít svým vlastním životem:

FBI věří, že bělošská nadvláda zakořenila u katolíků, kteří preferují latinskou mši, uvádí
informátor Kyle Seraphin na UncoverDC . Kancelář FBI v Richmondu ve státě Virginia
převzala svá zjištění z široce odhaleného Southern Poverty Law Center, které bylo citováno
ve zpravodajském bulletinu. V podstatě jsou katolíci, kteří preferují latinskou mši a jsou
klasifikováni jako „radikálně-tradicionalističtí katolíci“ podle FBI, označeni za „přívržence
antisemitské, anti-imigrantské, anti-LGBTQ a bílé rasistické ideologie“. Autor bulletinu
klasifikuje RTC jako „typicky charakterizované odmítnutím Druhého vatikánského
koncilu“.[4]

Spojení latinské mše však není v dokumentu vytvořeném SPLC, které

vytvořilo celou brouhaha na prvním místě. Tento dokument

zmiňoval „radikální tradicionalistické katolíky“, ale jako součást

skupiny, kterou označili za „špinavý tucet“, shluky, které neměly

https://www.uncoverdc.com/2023/02/08/the-fbi-doubles-down-on-christians-and-white-supremacy-in-2023/
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žádnou vnitřní koherenci ani společného jmenovatele mimo mysl

jeho tvůrkyně, Heidi Beirich, stoupenkyně SPLC, která sestavila

seznam v roce 2007.

Pohled na původní „Dirty Dozen“ tradicionalistické katolíky

publikované SPLC ukazuje, že latinská mše při sestavování seznamu

nefigurovala. V příloze D unikla zpráva FBI, která byla klasifikována

jako „pouze pro interní použití FBI. Nešiřte navenek,“ popisuje

Southern Poverty Law Center, jak definovalo katolické nenávistné

skupiny ve Spojených státech jako „radikální tradiční katolicismus“,

což je termín, který vytvořil Mark Shea. Latinská mše nebyla

zmíněna. Místo toho SPLC definovalo skupinu poskytnutím seznamu

jejich organizací. Zahrnovaly:

Catholic Apologetics International (Greencastle, Pennsylvania),

což je ministerstvo Roberta Sungenise, které se zabývá Písmem a

vědou a nemá nic společného s latinskou mší. Ve skutečnosti se

žádná z jeho 50 knih nebo stovek článků za 30 let nezabývá

latinskou Hmotnost.

Katolické rodinné zprávy, publikace, která začala jako součást

operace otce Grunera v Kanadě, která se také dostala na seznam

FBI jako křižák z Fatimy, jehož hlavní starost by měla být

zřejmá. Gruner byl známý jako propagátor Fatimy. Latinskou

mši sloužil nezákonně na shromážděních v South Bend pod

záštitou St. Joseph Foundation, která byla součástí původního

seznamu, ale záhadně zmizela ze seznamu rozesílaného FBI.

Kristus nebo chaos (Corsicana, Texas)

In the Spirit of Chartres, která se pravděpodobně dostala na

seznam, protože ji vede matka Johna Sharpea, námořního

důstojníka, který se dostal do konfliktu s SPLC za vydání

antologie útočící na neocony za zapojení Ameriky do irácké

války.
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The Remnant, což jsou tradicionalistické noviny provozované

rodinou Mattových z Paula v Minnesotě. Další větev rodiny

provozuje The Wanderer, který byl vždy charakterizován jako

konzervativní, spíše než tradicionalistický, protože nepodporoval

lefebvrské schizma.

Otroci Neposkvrněného Srdce, operace Feeneyite z New

Hampshire

Tradition in Action, což je přední skupina Tradition, Family a

Property, antikomunistického kultu z Brazílie.

Zapomněl jsem přidat ještě jednu „nenávistnou skupinu“, jmenovitě

časopis Culture Wars . Kulturní válkyje časopis; není to „skupina“,

natož „skupina nenávisti“, ale je to hlavní důvod pro vytvoření

seznamu, který nemá žádnou vnitřní koherenci. Pokud by SPLC měla

zájem napadnout latinskou mši, měla by zahrnovat Společnost Pia X.

a skupinu, která se v roce 1988 odtrhla od FSSPX, Bratrstvo sv.

Petra, protože to jsou dvě hlavní skupiny, které slaví sv. Latinská

mše. Obě skupiny jsou nápadné svou nepřítomností na seznamu

SPLC. To znamená, že latinská mše zjevně není společným

jmenovatelem sjednocujícím výše uvedený seznam. Ve skutečnosti

neexistuje žádný společný jmenovatel. Když seznam vyšel, lidé na

seznamu byli šokováni, když zjistili, že je SPLC úplně shodila.

Kulturní válkypublikoval články útočící na Grunera jako na

podvodníka, který svou hrůzostrašnou redakcí fatimského poselství

očerňoval vdovy a sirotky. Gruner reagoval tím, že nazval E.

Michaela Jonese „tajným Židem“, což je přídomek, který po vydání

knihy The Jewish Revolutionary Spirit získal ironický nádech . Na

seznamu FBI chyběl Chris Ferrara, který byl pobouřen tím, že byl

zařazen mezi lidi jako já, a nechal se ze seznamu odstranit,

pravděpodobně právní hrozbou.

Jinými slovy „Dirty Dozen“ byla kategorie mysli, která neměla žádný

vztah k realitě skupin, které tvořily seznam. Nebylo to o latinské mši,

která nebyla nikdy zmíněna; neexistoval žádný společný jmenovatel.
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Takže, o co tedy šlo? Bylo to o mně. SPLC vytvořila imaginární hnutí,

aby dala váhu svému tvrzení, že se chystá nebezpečné spiknutí, i když

ve skutečnosti bylo vysvětlení mnohem jednodušší. Seznam vznikl v

mysli Heidi Beirichové, tehdejší zaměstnankyně SPLC, která se

objevila na vzpomínkové bohoslužbě za Sama Francise, která se

konala v Press Clubu ve Washingtonu, DC týdny po jeho smrti, aby

odhalila tento dav domnělých konzervativců v návštěvnost jako ve

skutečnosti banda bílých rasistů. Místo toho mě slyšela vyhodit do

vzduchu rasové vyprávění uvedením teologických kategorií, které

jsem vytloukl v Židovském revolučním duchu.

Sam Francis se narodil na

jihu v roce 1947 a svou

kariéru zahájil jako

konzervativec National

Review , který se

specializoval na myšlenky

bývalého marxisty a kolegy

z NR Jamese Burnhama.

Francis cítil, že jediný

způsob, jak vyrvat moc z

manažerských elit, které

podle Burnhama ovládly

zemi, je mobilizovat to, co

nazýval středoamerickými

radikály. William F.

Buckley, rozzlobený někým

pytláctvím na jeho území,

se objevil v kancelářích The

Washington Times a

požadoval, aby byl Francis

vyhozen, v tu chvíli Sam přestal být konzervativec a prošel krizí

identity, aby z ní vyšel jako bílý. chlapec.

https://www.amazon.com/dp/0929891074/
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Jako součást své nově nalezené rasově založené identity pozval

Francis zakladatele Národní fronty Johna Tyndalla, aby ve

Washingtonu přednesl projev o slavném dědictví bílých chlapců,

mezi které patřil i paean do alžbětinské Anglie. V tomto bodě

rozhovoru se mé oči setkaly s očima Gerryho Bruena, dalšího

katolíka, a stejná myšlenka nám současně prolétla hlavou. Nebyla

alžbětinská Anglie místem, kde mohli být katoličtí kněží pověšeni,

dokud nebyli úplně mrtví, a pak vykutáni za mši? Pokud ano, proč by

katolíci chtěli být bílí? S touto myšlenkou se Gerry zeptal Tyndalla,

zda jsou Irové bílí, a vyvolal pohrdavé: „Samozřejmě, že Irové jsou

bílí. Moje matka je Irka“ z Tyndall. V tomto okamžiku Sam Francis

zarazil svého hosta z Anglie otázkou: „Jsou Židé bílí? donutil

Tyndalla přiznat: "Nevím."

Svou řeč jsem začal u památníku Press Club tím, že jsem se pokusil

odpovědět na tuto otázku ve světle výzkumu, který jsem v té době

prováděl a který nakonec spatřil světlo světa v knižní podobě s

vydáním Židovského revolučního ducha . Tím, že jsem se pokusil

odpovědět na tuto otázku, jsem vyhodil celou schůzi do povětří. Taki

vycítil, že nové kategorie, které jsem navrhl, by mohly způsobit konec

světa, jak ho znali, vykřikl: "Všichni budeme zatčeni." Peter

Brimelow odpověděl tvrzením, že se mu líbí alžbětinská Anglie, čímž

samozřejmě naznačil, že by mě také rád viděl pověsit, dokud bych

nebyl úplně mrtvý, a pak ho vytáhnout a rozčtvrtit. Žena, jejíž jméno

jsem zapomněl, řekla C-Spanovi, který do té doby natáčel jednání,

aby zničil pásku a opustil budovu.

A to byl jen začátek. Kromě slova Žid jsem pak řekl, že Sam opustil

svou identitu bílého chlapce, když na smrtelné posteli konvertoval ke

katolicismu, což vyvolalo protestní vytí bílých chlapců, kteří se

zúčastnili jeho pohřbu, kde Sam podivně mlčel. . Sam Dickson byl

připraven mě lynčovat a vtrhl by na pódium, nebýt skutečnosti, že

moje žena, která v tu chvíli seděla vedle něj, se výhružně oháněla

deštníkem. Paul Gottfried, který nám mohl prozradit, zda jsou Židé
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běloši, za mnou po mé prezentaci přišel a řekl: „Nemůžu uvěřit, že jsi

to pronesl,“ i když jsem mu poslal kopii předem jako náznak toho, že

jsem plánuji dostát mé hrozbě.

Netřeba dodávat, že to vše udělalo hluboký dojem na Heidi

Beirichovou, která měla místo v ringu k demolici konzervativních a

rasových kategorií, které jsem právě provedl. Namísto toho, aby mě

Beirich oslavoval jako protirasového křižáka a objímal mě před

pobouřenými bílými chlapci, pokračoval v popisování mě v bulletinu

SPLC jako „rudého a křičícího“, aniž by měl tušení, co jsem vlastně

řekl. nebo jak jsem vyhodil do vzduchu milované rasové vyprávění

SPLC pomocí katolických teologických kategorií. Židé mohou nebo

nemusí být bílí, ale zdroj židovské identity nebyl rasový; bylo to

teologické a bylo to čistě negativní. Židé se stali revolucionáři, když

volali po ukřižování Vtěleného Logosu, a to bylo dodnes jádrem jejich

identity. Právě v tomto okamžiku se v Heidině mysli zformoval trop

„radikálního tradičního katolicismu“. Jak jsem již ukázal, nemělo to

nic společného s latinskou mší. Souviselo to s tím, že jsem otevřel

novou frontu v kulturních válkách rámováním židovské otázky v

náboženských, a ne rasových pojmech, způsobem, jakým byli bílí

chlapci zvyklí. používat za zavřenými dveřmi a Tom Fleming byl

zvyklý vymazat z jakéhokoli článku Sama Francise, který se v něm

objevilChronicles , vlajková loď paleokonzervatismu. Návnada bílých

rasistů se stala chlebem a máslem SPLC a jistým způsobem, jak

získat peníze od jejích převážně židovských přispěvatelů, když uspěli

ve vítězství v procesu proti americkým nacistům, což mělo za

následek značné finanční škody. Proč tedy nevyužít stejné katolíky,

které Židé nenáviděli stejně nebo dokonce více než nacisty, aby

získali ještě více peněz? Skoro vidím, jak se v Heidině přehřáté mysli

formuje myšlenka.

Moje přednáška to všechno změnila přepracováním vnitřní armatury

kulturních válek. Tato soutěž nebyla bitvou mezi liberály a

konzervativci (nebo mezi neokony a paleokony, jak se to snažil vylíčit

Tom Fleming v Chronicles ), ani to nebyla bitva mezi černými a

bílými, jak se to snažil vylíčit Sam poté, co ho Buckley vyloučil z
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synagoga známá jako konzervatismus. Rozhodně to nebyla bitva

mezi zastánci latinské mše a FBI, organizací pravděpodobně

složenou z účastníků Novus Ordo. Ne, tehdy to byla bitva mezi

katolíky a židy a bitvou mezi katolíky a židy zůstává dodnes. To by

nemělo být překvapením, protože jako každý, kdo četl The Jewish

Revolutionary Spiritmůže dosvědčit, že celá lidská historie je

katolicko-židovská bitva vedená mezi potomky těch Židů, kteří přijali

Ježíše Krista jako vtěleného Logos, a Židy, kteří ho ukřižovali a stali

se přitom revolucionáři.

Všem chyběla skutečnost, že Židé převzali FBI dlouho předtím, než

na scénu dorazila SPLC. J. Edgar Hoover, zakladatel FBI, byl

notorický vyděrač. Když Hoover pohrozil, že sexuologa Alfreda

Kinseyho vyšetřuje kvůli kriminálnímu chování, které bylo nedílnou

součástí shromažďování jeho sexuální historie, Kinsey se složil jako

levný oblek a předal soubory, o kterých přísahal, že zůstanou navždy

důvěrné, Hooverovi, aby se vyhnul trestnímu stíhání. Hooverovy

soubory doplňovaly Kinseyho sbírku, protože podle Eustace

Mullinse:
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obsahovala podrobnosti o sexuálních a finančních peccadillos každého prominentního
politika ve Spojených státech. Stali se stejně obávanými z toho, co neobsahovali, jako z
toho, co skutečně obsahovali, protože každý politik měl důvod se obávat, že odposlechy a
fotografie jeho nejšpinavějších okamžiků spočívají v Černém kabinetu. Výsledkem této
kampaně bylo, že se J. Edgar Hoover stal doživotním ředitelem úřadu, i když každý
prezident po FDR přísahal, že se hodlá J. Edgara Hoovera zbavit.[5]
K úspěšnému provedení takové operace musí být vyděrač, stejně jako Caesarova manželka,
mimo podezření. To bohužel nebyl případ J. Edgara Hoovera. V určitých (tj. židovských)
kruzích byl Hoover znám jako ještě notoricky známý homosexuál, díky čemuž byl
zranitelný vůči stejnému vydírání, jaké páchal na všech ostatních. Hoover byl dost silný na
to, aby sesadil Kinseyho, a v polovině 20. století držel každého prezidenta v šachu  ale
nebyl shodný s Meyerem Lanskym, Židem, který sloužil jako mafiánský bankéř, a Anti-
Defamation League, která sloužila jako jeho operace praní špinavých peněz. Když mu
Lansky a ADL učinily nabídku, kterou nemohl odmítnout:

Edgar Hoover se neoficiálně
vzdal funkce šéfa FBI a nechal
teroristy ADL převzít
organizaci, kterou z ničeho
vybudoval, protože ADL mu
nedalo jinou možnost. Musí se
podrobit, aby byla jeho osobní
historie otevřena americké
veřejnosti, doplněná
fotografiemi, místopřísežnými
prohlášeními a další
dokumentací, nebo by mohl
pokračovat jako nominální šéf
FBI (s novým zástupcem ředitele
FBI, Židem, odpovědným za
operace). J. Edgar Hoover se
rozhodl podřídit vydírání ADL,
protože nástroj vydírání použil
proti ostatním příliš mnohokrát
na to, aby si nebyl vědom jeho
zničujících následků, pokud by
oběť odmítla. Od tohoto
okamžiku už FBI neexistovala,
kromě toho, že byla odnoží
ADL, která byla použita pro její
zlověstné účely podkopávání

Americké republiky a suverenity amerického lidu.[6]

,

https://www.amazon.com/dp/0929891236/
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FBI byla zjevně v rozpacích z článku Daily Signal a rychle se

distancovala od zprávy SPLC, čímž odvedla pozornost od skutečnosti,

že byli stále v posteli s ADL, i když byla SPLC vyloučena ze

spolupráce s agenturou roky předtím, než se zpráva objevila. . ADL

byla zodpovědná za strategii agenta-provokatéra, kterou FBI

opakovaně používala proti skupinám, které Židé neměli rádi.

Operace cointelpro proti Black Panthers v Chicagu byla jen jednou z

mnoha takových operací. Dalším byl útok na Hutaree a další

organizace v Michiganu, stejně jako organizace FBI při „povstání ze

6. ledna.

Jedním z těch katolických šiřitelů byl Mark Houck, který byl zatčen

na jaře roku 2022 při předúvodní razii provedené 25 agenty FBI s

tasenými zbraněmi za jeho účast na incidentu, který, dokud se

nezapojili federálové, nedosáhl úrovně. o přestupku. Namísto toho,

aby právník filadelfského ministerstva spravedlnosti zavolal

Houckovu právníkovi, aby případ projednal, se v Houckově domě

objevilo 15 vozidel, která šířila teror prostřednictvím hnutí Právo na

život. Podle Houckovy manželky agenti FBI „začali bušit na naše

dveře. Chystali se dovnitř vloupat, pokud to neotevře. A pak namířili

asi pět zbraní na mého manžela, mě a v podstatě na moje děti.

[7]Houck byl nakonec obviněn ze tří trestných činů porušení zákona

FACE u federálního soudu ve Philadelphii, ale nakonec byl zproštěn

všech obvinění poté, co nešikovné stíhání stmelené skupinou

feministických právniček a agentů FBI v kalhotových oblecích

vybuchlo do tváře Garlandovy spravedlnosti. oddělení, když jejich

pokus hájit židovskou svátost byl sestřelen porotou, která nevěřícně

koulela očima nad absurdními tvrzeními obžaloby v průběhu

procesu.

Houck nyní plánuje žalovat FBI a další úřady za zlomyslné stíhání a

falešné zatčení.[8]Nezvyklým způsobem, který mohl zařídit pouze

Logos, se příběh FBI-SPLC dostal do celostátních zpráv týden poté,

co byl Mark Houck, katolický prolife otec sedmi dětí, u federálního

soudu zproštěn obžaloby z porušení zákona o svobodě přístupu ke

vstupu na kliniku. Oba příběhy potvrdily tvrzení, které jsem učinil u
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památníku Sama Francise, což vedlo k Heidině notoricky známému

memorandu. Jediný způsob, jak vidět kulturní války, je katolicko-

židovská bitva, která začala u paty kříže a pokračuje v nezmenšené

míře již téměř 2000 let. Tato bitva zesílila, když se Merrick Garland

stal šéfem ministerstva spravedlnosti a poté vyzbrojil FBI, aby šla po

každém, kdo hanobí židovskou svátost potratu.

Nemělo to nic společného s latinskou mší, která je opět používána

jako zbraň, aby vytvořila nejednotu v katolické církvi. Konflikt, který

rozděluje tuto zemi na kusy, nyní získal oporu v samotné FBI, kde se

katoličtí agenti, kteří byli vždy hlavní oporou této operace, nyní ptají

svých nadřízených, zda jsou povinni zatknout své souvěrce na čas,

kdy židovské teroristické skupiny jako Antifa mohou beztrestně

vypalovat prolife těhotná centra a kostely. Tady nejde o rasu; tady

nejde o liturgii. Jak ukazuje případ Houck, brouhaha FBI SPLC je o

židovském pokusu o použití potratů jako jejich způsobu zničení

katolické církve.

Případ Houck je také o vzestupu židovské moci v Pensylvánii, který

vyvrcholil zvolením Joshe Shapira guvernérem. Shapiro si udělal

jméno jako DA v Harrisburgu svoláním velké poroty, která vyšla

naprázdno ve svém pokusu najít zneužívání dětí mezi katolickým

duchovenstvem, ale přesto vytvořila příznivou publicitu pro jeho

gubernátorskou kampaň tím, že zveřejnila fotografie 300 kněží, proti

nimž nebylo obviněno. podána. Proč by tato publicita měla být

považována za příznivou ve státě, kde katolický swingový hlas

rozhoduje o každém zvoleném, lze vysvětlit pouze ve světle role,

kterou hraje židovská svátost ve volební politice. Potrat je židovská

iniciační svátost. Katoličky, které jdou na potrat (aniž by činily

pokání), se stávají židovkami. Trauma potratu, které působí na jejich

kolektivní špatné svědomí, je nutí přemýšlet jako Židé, a víme, že

myslí jako Židé, protože jako Židé volí. Feminismus je název této

židovské sekty a jak uvádí článek Brendana Whitakera v tomto

čísleCulture Wars objasňuje, že stíhání a pronásledování Marka

Houcka byla feministická kampaň, která neměla nic společného s

latinskou mší, ale hodně souvisela s vinou z potratu.
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1. Emil Nikola Richard says:

February 12, 2023 at 9:29 pm GMT • 14.5 hours ago • 100

Words   ↑
Somebody needs to go undercover into Church of Satan, Temple

of Set, &c and compile a spreadsheet of Fed law enforcement and

paramilitary employment. If they have a large contingent of such

people fighting terrorists, Catholics and hate speech extremists

(I’m saying IF; I’m not saying that they do) there is potential for

litigation on constitution / bill rights ground.

Just because you can’t use guns legally against these thugs

doesn’t equate to powerlessness. Ornery lawyers can do some

amazing stuff.

• Agree: anarchyst

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

2. Joe Paluka says:

February 12, 2023 at 10:49 pm GMT • 13.2 hours ago   ↑
“Kirk is a recipient of funding from the Jewish Koch brothers’

foundation and as such is paid move”

The Koch brothers are not Jewish.

http://www.jewornotjew.com/profile.jsp?ID=1904

• Replies: @Shamu

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide
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3. Anonymous[150] • Disclaimer says:

February 12, 2023 at 11:03 pm GMT • 12.9 hours ago • 100

Words   ↑
They’ve been doing this stuff for a long time. Here’s some FOIA

documents from the mid-1950’s with “Anti-Defamation League

of B’Nai B’rith, 72 Franklin Street, Boston 10, Mass. 2-4977”

spying on Father Feeney’s group in Boston and Cambridge and

having direct reporting to the FBI.

https://archive.org/details/LeonardFeeney/page/n7/mode/2up

Nb: Father Feeney had a Ph.D. in literature from Oxford, was the

only substitute Fulton Sheen allowed on his radio show, and was

responsible for the conversion of the late Avery Cardinal Dulles

at Harvard.

• Replies: @Anonymous

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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4. Anonymous[373] • Disclaimer says:

February 12, 2023 at 11:23 pm GMT • 12.6 hours ago • 100

Words   ↑
@Anonymous

Here’s a letter to the FBI special agent in charge from the ADL in

1955.

Anti-Defamation League of B’Nai B’rith
 New England Field Office

 10 State Street, Boston 9, Mass.

April 22, 1955

Mr. E.J. Powers
 Special Agent in Charge

 Federal Burean of Investigation
470 Atlantic Arene

 Boston, Massachusetts

Dear Mr. Powers:

I thought you would be interested in seeing tine most recent issue of the Feeney
publication, “The Point”, dealing with the subject “The Holy Land and the Jews.” It
was being distributed through the mails and was passed out by hand at the April 10
meeting of the Feeneyites at Boston Common.

Sincerely yours,

[name redacted]

https://archive.org/details/feeneyleonardedwardhq10028911/p

age/n163/mode/2up

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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5. Anonymous[104] • Disclaimer says:

February 13, 2023 at 12:07 am GMT • 11.9 hours ago • 100

Words   ↑
There’s a lot of subversive fun to be had with Catholic identity.

Liberation theology was effective enough to panic CIA into the

systematic and widespread murder and torture of Operation

Condor.

But if you really want to drive the SPLC zionazis up the wall, just

point out that indivisible human rights are integral to Catholic

doctrine. The right to life is just one of those. Good-faith

interpretation of black-letter human rights law is an existential

threat to Israel. Death to Israel takes nothing more than human

rights.

https://previous.ohchr.org/EN/ProfessionalInterest/Pages/Uni

versalHumanRightsInstruments.aspx

This is the Final Solution: human rights for all in Palestine.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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6. Shamu says:

February 13, 2023 at 12:20 am GMT • 11.7 hours ago • 100

Words   ↑
@Joe Paluka

Their works promote international Jewish agendas, including

the US always serving what the current Power That Be in Israel

want. So any actual Jewish ancestry is ancillary, and essentially

irrelevant.

And that is a key Jones point. Focusing on ‘race’ and genetics is

not what matters most. This is a spiritual war. It is not a

Darwinian war. It its not bickering between the 2 Freemasonic

Lodges and 2 political parties created by Anglo-Zionists to divert

your attention from the real stuff.

It is what Bismarckian Germans meant by kulturkampf.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter This Thread Hide

Thread 
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7. anarchyst says:

February 13, 2023 at 12:45 am GMT • 11.2 hours ago • 300

Words   ↑
The ADL needs to be exposed for the criminal

organization that it is…

 
Let’s look at the history of the “Anti-Defamation League”

and the primary reason for its existence:

 
The ADL was formed to protect a Jewish serial rapist murderer,

Leo Frank. This Jewish criminal raped and murdered Mary

Phagan, a 13-year old girl who worked in his pencil factory who

reported to him to get her pay. Upon reporting to Frank, she was

brutally raped and murdered by him. Frank and his associates

attempted to blame the murder on a black man, but was

unsuccessful in his attempt to shift blame for his own criminal

actions.

 
It is interesting to note that, normally in that day and age, a

black man would have been a primary suspect and target. Frank

would have been considered an “upstanding citizen” who, in

reality was a serial rapist and murderer. Many other women

attested to Frank’s perversions and criminal behavior.

 
The Jewish community, having much political influence

attempted to “purchase” a pardon from the corrupt governor.

When the community’s leaders found out that a “fix” was in the

works, they removed Leo Frank from the jail and gave him a

well-deserved “necktie party”.

 
Presently there are attempts by Jewish groups to “rehabilitate”

Leo Frank, insisting that he did not commit the crimes, but the

evidence implicating him is irrefutable. There are thousands of

pages of court records that attest to Frank’s guilt.

 
The ADL is attempting to “clean up” its image before more and

more “gentiles” learn of the ADL’s criminal beginning.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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8. Joe Paluka says:

I don’t like them any more than you do, but he was mistaken and

I issued a correction.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

9. ROTFL.

Be proud.

Jews once used to mock Nixon’s Enemy List.

Now, they use the FBI to designate half the nation as enemies

and terrorists.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

10. Lee Greenwoody says:

But, but, but, some of the replacements crossing the long gone

southern border love the one “true” religion?

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 

11. Sher Singh says:

Modern christainity be like

 
Satan is against inter-racial marriage.

ReplyAgree/Disagree/Etc. This Commenter 
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12. wlindsaywheeler says: • Website

February 13, 2023 at 11:16 am GMT • 44 minutes ago • 600

Words   ↑
Then, why does “white supremacy” appear in that updated

article because neither you, Michael Hoffman, nor any other

“RTC” is a “White supremacist” nor defend them at all!? I doubt

you even know what it means.

“…who had a ringside seat to the demolition of conservative and

racial categories which I had just accomplished. ”

Really?

This is what Holy Writ says, LXX, Psalm 85, “…ALL nations

whom thou hast created”. God created ALL the nations of the

earth. Montesquieu brought up an Italo-Franco agricultural

term for breed, “razzo” and applied that to the different

appearances of the tribes of mankind. Race and Nation and

Ethnicity are ALL synonyms. The marker for all those words are

homogeneity.

Logos is Order. That mankind is separated into Nations/races IS

Logos. Nations is the Order within Mankind. What you promote

is chaos. To demolish racial categories is to commit Soft

Genocide!

This recent brouhaha was caused because I wrote a thread on the

Righteousness of White Supremacy at the DHS forum (now

closed down; they didn’t like my Free Speech).

 
https://homelandsecurity.ideascalegov.com/c/idea/86332

Jesus said about marriage, “What God has joined, let NO man

separate”. Mr. Jones—the opposite of that is also valid, is also an

authority, “What God has Separated, Let no man join”.

LXX, Ecclesiasticus 36: 10-15

https://www.unz.com/comments/all/?commenterfilter=wlindsaywheeler
https://independent.academia.edu/LindsayWheeler
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(10) And all men are from the ground, and Adam was created of earth. (11) In much
knowledge the Lord hath divided them, and made their ways diverse. (12) Some of
them hath he blessed and exalted, and some of them hath he sanctified and set near
himself; but some of them hath he cursed and brought low, and turned out of their
places. (13) As the clay is in the potter’s hand, to fashion it at his pleasure; so man is
in the hand of him that made him, to render to them as liketh him best. (14) Good is
set against evil, and life against death; so is the godly against the sinner and the sinner
against the godly. (15) So look upon all the works of the most High; and there are two
and two, one against another.

God Himself divided mankind–Man is NOT to reverse that! That

is what the Virtue of Sophrosyne is. St. Paul commands

Christians of all stripes to be “sophros”. Sophrosyne teaches to

maintain one’s station in life–and that means one’s place, one’s

nation, race. Nation is Latin for “one birth”, that means they are

all related by birth and descent! Is not the Blessed Virgin Mary

STILL a Jew and a female? Why YES! Her gender and ethnic

identity is immortal and she will have that identity for eternity!

Gender and Ethnicity are part of our identity, so they are a part

of OUR SOUL and therefore are immortal, as our souls are

immortal. Christianity does NOT erase our ethnicity–to do so is

genocide–and God and the Gospel are not genocidal ideologies.

America is based on Freemasonry; America is a religious

construct, so it is false and teaching a religious doctrine by its

very set-up. To imbibe Americanism is to be a heretic and a

gnostic since Freemasonry is a gnostic sect.

Yes, the FBI pulled up an Old Document that was directed at

you, but I was the one using Trad Catholic material to support

White Supremacy and defend the WASP of this country. This

they want to nip in the bud–the heritage and knowledge base of

the Radical Traditional Catholics must be destroyed because we

were the first anti-semites; we gave the clarion call to the

dangers of Jewish influence and subterfuge. Furthermore, I

uncovered their secret doctrine of Jewish Messianism that

requires the rebuilding of the Tower of Babel. The Tower of

Babel is condemned–Why are Catholics, modernist and RTC,
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doing conspiring with the Jews to rebuild the Tower of Babel

for?

 
.
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